ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту 
решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района 
 «О районном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»
с. Кунашак                                                                                                        14.12.2022 год
11:00 часов                                

Актовый зал администрации Кунашакского района 

Инициатор:

Собрание депутатов Кунашакского муниципального района.
Присутствовали 56 человек:
Гусева Н.В., Нургалеев Д.Ф., Валеева И.С., Латыпова О.Р., Мухарамов Р.Я., Юсупова В.Р., Аюпова Р.Ф., Аминов С.Н., Габасова Р.Х., Хуртов А.А., Шавалеев А.А., Багаутдинова В.Ш., Саитхужина И.Р., Шакирова В.Х., Кадырова А.З., Закиров Ф.Ф., Хафизов А.З., Хусаинов В.Р., Хамитов Ф.Ф., Мухутдинова Л.Г., Шагеева И.С., Рахматуллин Р.А., Абдуллина Л.Ф., Гаеткулов Э.Ш., Галин В.Я., Закирова И.Р., Ахметова А.А., Хабибуллина Ф.Р., Хакимов В.Ф., Аминов Г.В., Абдрахманова Д.Р., Фахрутдинова З.Р., Галимова Д.Р., Гиниятуллин В.Г., Газизова Г.С., Шешукова Т.М., Губайдуллина А.А., Габидуллина С.М., Нажметдинова А.Т., Сиражетдинов М.С., Гертье В.И., Нуриев Р.М., Вакилова Э.А., Янтурина Г.Г., Галеева В.М., Булатов Н.Н., Хабибуллин Д.Ж., Хуснуллин Р.С., Давлятшина Ю.А, Каримова Ф.Р., Иштимиров Д.Р., Пахомова Р.Г., Искандарова И.К., Абдрахманов Ф.Ю., Шаймухаметов Э.Г., Харисов Р.Д. 
     Председатель публичных слушаний – Гусева Н.В.
              В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом РФ, Уставом Кунашакского муниципального района, «Положением о публичных слушаниях в Кунашакском муниципальном районе», утвержденного решением Собрания депутатов Кунашакского муниципального района № 53 от 29.05.2013 года, решением Собрания депутатов от 29.11.2022 года №70 назначены  публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов «О районном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».   

       Публичные слушания назначены на 14 декабря 2022 года.              
                    Председатель публичных слушаний Гусева Наталья Викторовна, секретать публичных слушаний  Нургалеев Дамир Фаритович.
Тема публичных слушаний: О проекте решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района «О районном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
             Объявление о проведении публичных слушаний было размещено в Общественно-политической газете «Знамя труда» от 02.12.2022 г. №48(12481).

            Проект решения «О районном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» был размещен на сайте администрации Кунашакского муниципального района, www.kunashak.ru, опубликован в сетевом издании «Официальный вестник Кунашакского муниципального района» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://pravokunashak.ru).

           Все желающие могли ознакомиться с проектом решения, внести свои предложения и рекомендации.

 Предложения, рекомендации, замечания по проекту решения принимались в письменном виде по адресу: с. Кунашак, ул. Ленина, д.103, каб. 8, устно по телефону 2-01-25 до 15 часов 00 минут  09 декабря 2022 года. 

 Довожу до Вашего сведения, что в соответствии с действующим законодательством публичные слушания проводятся для обсуждения населением проектов муниципальных нормативных актов по вопросам местного значения. По итогам публичных слушаний принимаются рекомендации, которые носят рекомендательный характер, и могут быть учтены в деятельности органов и должностных лиц местного самоуправления. 
Регламент публичных слушаний утвержден, в соответствии со статьей 5 «Положения о публичных слушаниях в Кунашакском муниципальном районе», утвержденного решением Собрания депутатов Кунашакского муниципального района № 53 от 29.05.2013 года, программа публичных слушаний имеется у каждого присутствующего. Также у каждого присутствующего имеется раздаточный материал и рекомендации, свои предложения по проекту можно написать в рекомендациях подписав их и передать секретарю публичных слушаний. 

Уважаемые приглашенные и участники публичных слушаний, сегодня 
14 декабря в 12.00 часов состоится прямая линия с Губернатором Челябинской области, в связи с этим предлагаю оперативно поработать и публичные слушания провести за 40-45 минут. 

по первому докладу – до 10 минут;

по второму докладу – до 10 минут;

по третьему докладу – до 10 минут;

по четвертому докладу – до 5 минут; 

время для выступлений – до 10 минут.
Гусева Н.В.: Если возражений нет, прошу проголосовать  за порядок проведения публичных слушаний и провести публичные слушания
 за 40-45 минут.
За  проведение публичных слушаний за 40-45 минут – единогласно.
Предлагаю открыть публичные слушания прошу голосовать:

За открытие - единогласно, против – нет, воздержались – нет.
Слушали:
Вакилову Э.А. – заместителя главы района по имуществу и экономике, руководитель Управления имущественных и земельных отношений администрации Кунашакского муниципального района «О прогнозе социально-экономического развития Кунашакского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». 
Слушали: 
Аюпову Р.Ф. – заместителя главы района по финансовым вопросам, руководитель Финансового управления администрации Кунашакского муниципального района О проекте решения Собрания депутатов «О районном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 
Слушали: 
Нажметдинову А.Т. – заместителя главы района по социальным вопросам администрации Кунашакского муниципального района О планируемых результатах деятельности в отраслях социальной сферы на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». 
Слушали: 

Юсупову В.Р. - Председателя Контрольно-ревизионной комиссии Кунашакского муниципального района о заключении по проекту решения Собрания депутатов «О районном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
Слушали: 
Гусеву Н.В. - Председателя Собрания депутатов Кунашакского муниципального района о подведении итогов и принятие рекомендаций публичных слушаний. Заявок на выступление на публичных слушаний не поступало. За время приема предложений и рекомендаций поступило 2 обращения (предложения):

1) О внедрении муниципальной программы «Поддержка мобилизованных, добровольцев и военных участников СВО на Украине, а также членов их семей, проживающих на территории Кунашакского района. На данную программу предлагается заложить в бюджет района на 2023 год сумму в размере от 1,5 до 3,0 млн.рублей (инициатор депутаты Собрания депутатов);

2) О предоставлении субсидии районному совету ветеранов на проведение мероприятий, направленных на поддержку ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, в размере, рекомендуемой областным советом ветеранов, 720 000 рублей (инициатор председатель районного совета ветеранов Валеева И.С).
             Гусева Н.В.: Дамир Фаритович поступили ли предложения или рекомендации от участников публичных слушаний в ходе проведения публичных слушаний? Если поступили, то сколько? 
             Нургалеев Д.Ф.: Предложений и рекомендаций в ходе проведения публичных слушаний от участников публичных слушаний не поступало.
              Гусева Н.В.:  Уважаемые участники публичных слушаний выношу на голосование рекомендации Собранию депутатов Кунашакского муниципального района о  принятии решения Собранием депутатов Кунашакского муниципального района «О районном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
Кто за принятые рекомендации прошу голосовать.

За рекомендации проголосовало 55 человек, 1 человек воздержался (Иштимиров Д.Р.). 
Кто за закрытие публичных слушаний прошу голосовать:

За закрытие – единогласно.
Председатель

   Публичных слушаний                                                                                     Н.В. Гусева
    Секретарь 

     Публичных слушаний                                                                            Д.Ф. Нургалеев
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