Анализ обстановки с пожарами в Кунашакском муниципальном районе за 2016 год.

За 2016 год на территории Кунашакского муниципального  района произошло 63 пожара, материальный ущерб от происшедших пожаров составил 16 213 00 рублей, в огне погибло 6 человек, в том числе 2 детей, травмирован 1 человек. За аналогичный период прошлого года на территории Кунашакского муниципального района произошло 63 пожара, материальный ущерб составил 55 803 068 рублей, в огне погибло 2 человека, травмированных на пожарах 3 человека. В сравнении с 2015 годом количество пожаров не изменилось. За истекший 2016 год, по сравнению с 2015 годом, наблюдается увеличение гибели людей на 4 случая, а также снижение числа травмированных на 2 случая. За 2016 год, по сравнению с 2015 годом произошло снижение материального ущерба более чем в 3 раза.
Далее, на 24.01.2017 года на территории Кунашакского муниципального района произошло 4 пожара. Из происшедших 4 пожаров,  на территории Куяшского сельского поселения произошло 3 пожара и на территории Кунашакского сельского поселения произошел 1 пожар. Травмированных людей на пожарах на 24.01.2017 года допущено не было. За аналогичный период 2016 года на территории Кунашакского муниципального района произошло 6 пожаров, допущена гибель 1 человека на пожаре, травмированных нет. На 24.01.2016 года 2 пожара произошли на территории Куяшского сельского поселения, 2 пожара на территории Кунашакского сельского поселения, 1 пожар на территории Усть-Багарякского и 1 пожар на территории Саринского сельского поселения. Травмирование людей на пожарах за АППГ допущено не было. В сравнении с аналогичным периодом 2016 года количество пожаров уменьшилось на 2 случая, наблюдается снижение количества погибших на 1 случай.    

Динамика пожаров происшедших на территории Кунашакского муниципального района

в период с 2010 по 2016 г.г.
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Основными причинами пожаров за 2016 год явились:

· нарушение правил монтажа и технической эксплуатации электрооборудования, нарушение правил ПБ при эксплуатации бытовых электроприборов – 24 пожара (38,0% от общего количества пожаров); за АППГ – 25 пожара;

· нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печей – 16 пожаров (25,0% от общего количества пожаров); за АППГ- 21 пожар;
· поджоги – 7 пожаров (11,0% от общего количества пожаров); за АППГ- 2 пожара;
· неисправность систем, узлов и механизмов транспортных средств, неисправность электропроводки – 8 пожаров (13,0% от общего количества пожаров); за АППГ – 4 пожара;

· неосторожность при курении – 4 пожара (6,0% от общего количества пожаров); за АППГ – 3 пожара;

· неосторожное обращение с огнем – 3 пожара (5,0% от общего количества пожаров); за АППГ – 3 пожара;

· неосторожность при сжигании мусора – пожаров не зарегистрировано; АППГ – не зарегистрировано;

· шалость  детей  с огнем – 0 пожаров (0% от общего количества пожаров); за  АППГ- 4 пожара; 

· нарушение ППБ при проведении сварочных работ,  газорезательных работ – пожаров не зарегистрировано; за АППГ -  не зарегистрировано;

· нарушение правил эксплуатации бытовых керосиновых, бензиновых и др.устройств- 1 пожар (1,5% от общего количества пожаров); АППГ- не зарегистрировано;
· нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электроприборов - пожаров не зарегистрировано; АППГ- 1 пожар;
По сельским поселениям Кунашакского муниципального района, наблюдается следующая обстановка по произошедшим пожарам:

1. Муслюмовское сельское поселение

произошло 6 пожаров; (за 2015 год - произошло 12 пожаров);

2. Буринское сельское поселение

Произошло 6 пожаров; (за 2015 год - произошло 6 пожаров);

3. Усть-Багарякское сельское поселение

произошло 8 пожаров (1 погибший); (за 2015 год - произошло 10 пожаров);

4. Куяшское  сельское поселение

5. произошло 9 пожаров (2 погибших детей); (за 2015 год - произошло 8 пожаров);
6. Кунашакское сельское поселение 

произошло 15 пожаров (3 погибших); (за 2015 год - произошло 13 пожаров);

7. Урукульское  сельское поселение

Произошло 5 пожаров; (за 2015 год – произошло 6 пожаров);

8. Саринское сельское поселение

произошло 8 пожаров (1 травмированный); (за 2015 год – произошло 6 пожаров);
9. Халитовское сельское поселение; 

произошло 5 пожаров; (за 2015 год – произошло 2 пожара);

10. Ашировское сельское поселение

произошел 1 пожар; (за 2015 год – не зарегистрировано)

     Как видно из анализа, за истекший период 2016 год наблюдается увеличение количества пожаров в  Куяшском с 8 до 9, Кунашакском с 13 до 15, Саринском с 6 до 8, Ашировском с 0 до 1 и Халитовском сельских поселениях от 2 до 5. Также наблюдается уменьшение количества пожаров на следующих территориях муниципальных образований, а именно: Муслюмовском с 12 до 6, Усть-Багарякском с 10 до 8 и Урукульском сельских поселениях с 6 до 5. 

Распределение пожаров по сельским поселениям Кунашакского муниципального района за 2016 год.
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Динамика гибели людей на пожарах происшедших на территории Кунашакского муниципального района в период с 2010 по 2016 г.г.
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По-прежнему наибольшее количество пожаров происходит в жилом секторе. Так за 2016 год в жилых домах и домовладениях произошло 52 пожара, что составляет 82,5 % от общего количества происшедших пожаров. За прошедший 2015 год в жилых домах и домовладениях произошло 56 пожаров, что составляет 88,8 % от общего количества происшедших пожаров. Количество пожаров по сравнению с 2015 годом в жилом секторе понизилось в 2016 году на 4 случая.

Динамика числа травмированных людей на пожарах происшедших на территории Кунашакского муниципального района в период с 2010 по 2016 г.г.
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Примерные предложения: 
Учитывая изложенное, в целях стабилизации обстановки с пожарами на территории Кунашакского муниципального района необходимо активизировать проведение профилактической работы по обучению населения мерам пожарной безопасности и правилах действий в случае возникновения пожара.

Организовать целенаправленное проведение обучения в населенных пунктах с неблагополучной обстановкой с пожарами, максимально охватить все возрастные и социальные слои.

Активизировать взаимодействие со средствами массовой информации, органами социальной защиты населения, ОМВД по КМР Челябинской области, жилищными организациями, а также использовать все доступные методы.
Для проведения данной работы по месту жительства максимально привлечь работников ЖЭУ, органы социальной защиты населения, МВД, представителей администрации.

Организовать проведение данной работы в трудовых коллективах подведомственных учреждений, рекомендовать проведение инструктажей на крупных предприятиях города.

Продолжить выпуск и распространение среди различных категорий населения наглядной продукции обучающего характера (листовки, памятки, плакаты, буклеты по пожарной безопасности и правилам поведения при пожаре), а также по размещению и трансляции социальных роликов обучающего характера на местном телеканале и опубликования статей в газете «Знамя Труда» на предмет соблюдения требований пожарной безопасности в жилье.  
Организовать проведение совместных рейдов с сотрудниками социальной защиты, органов внутренних дел, представителями средств массовой информации по местам проживания неблагополучных семей и лиц, злоупотребляющих спиртными напитками.

Организовать доведение информации путем размещения на обратной стороне квитанций за оплату жилищно - комунальных услуг.
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