ПРОТОКОЛ № 1
Публичных слушаний на тему: «Утверждение проектов планировки территорий совмещенного с проектом межевания линейных объектов «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал». На участке: «ПУ Кунашак, ул. Ленина, 11-УД  Муслюмово, БК АМС ОАО «РТК» и «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал. «РМЗ ВОЛС «ПУ Кунашак, ул. Ленина, 11-УД Муслюмово, БК АМС ОАО «РТК»- РМ5 ВОЛС «Миасское – Бродокалмак» - в границах Муслюмовского и  Кунашакского сельских поселений Кунашакского района Челябинской области.
24.08.2015 г.                                                                                           с. Кунашак
Присутствовали: 8 чел.
Нафигина Т.Р. – начальник юридического отдела администрации Кунашакского района;  Сафаргалина Р.Б.- зам. начальника юридического отдела администрации района;  Якупова Ю.Р – управляющая делами администрации Кунашакского района; Гумарова  Г.Ш. начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации района; Кадыров И.Н.- начальник земельных отношений УИиЗО  администрации района; Махмутов В.Ж. - начальник отдела по экологии и охране 
окружающей среды УИиЗО администрации района;                                                           Гиззатуллин А.А. - и. о. руководителя Управления ЖКХ, строительству и энергосбережению администрации района; Галимов Н.Х. – начальник Кунашакского ЛТЦ ОАО «Ростелеком»
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы председателя и секретаря слушаний.
      2.Обсуждение проекта планировки территорий, совмещенного с проектом межевания линейного объекта «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал».  На участке: «ПУ Кунашак,  ул. Ленина, 11-УД   Муслю-мово,  БК АМС ОАО «РТК» - в  границах Муслюмовского  и  Кунашакского сельских поселений Кунашакского района Челябинской области.
     3.Обсуждение проекта планировки территорий , совмещенного с проектом межевания линейного объекта «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал. «РМЗ ВОЛС «ПУ Кунашак, ул. Ленина, 11-УД Муслюмово, БК АМС ОАО «РТК»- РМ5 ВОЛС «Миасское – Бродокалмак» - в  границах Муслюмовского  и  Кунашакского сельских поселений Кунашакского района Челябинской области.
По первому вопросу: Решили избрать председателем _Гумарову_Г.Ш..
секретарем __Кадырова_И.Н.
Голосовали: За _8_ человек.    Против _нет .  Воздержались_нет .
По второму и третьему вопросу слушали: 
  Гумарову Г. Ш. – пояснила, что постановлением  исполняющего обязанности Главы администрации района от 22.07.2015 г. № 1375 « О назначении публичных слушаний на тему «Утверждение проектов планировки территорий совмещенных с проектами межеваний линейных объектов» в период с 22 июля 2015 г.  по  24. 08. 2015 г. назначено проведение публичных слушаний по проектам планировки территорий, совмещенных с проектами межеваний  линейных объектов «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал». На участке: «ПУ Кунашак, ул. Ленина, 11-УД  Муслюмово, БК АМС ОАО «РТК» и «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал. «РМЗ ВОЛС «ПУ Кунашак, ул. Ленина, 11-УД Муслюмово, БК АМС ОАО «РТК»- РМ5 ВОЛС «Миасское – Бродокалмак» - в границах Муслюмовского и  Кунашакского сельских поселений Кунашакского района Челябинской области.               
      В целях доведения до населения информации о содержании вышеназванных проектов рабочей группой Администрации Кунашакского муниципального района было осуществлено размещение объявления на информационных стендах, на сайте  администрации Кунашакского района www. kunashak.ru  и в газете «Кунашакские Вести» № 32 (446) от 31.07. 2015 г. по проведению публичных слушаний. Замечаний, рекомендаций и предложений в период публичных слушаний не поступило.
  Выступили:
  Галимов Н.Х – пояснил, что проект планировки территорий, совмещенный с проектами межевания линейных объектов «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал». На участке: «ПУ Кунашак, ул. Ленина, 11-УД  Муслюмово, БК АМС ОАО «РТК» и «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал. «РМЗ ВОЛС «ПУ Кунашак, ул. Ленина, 11-УД Муслюмово, БК АМС ОАО «РТК»- РМ5 ВОЛС «Миасское – Бродокалмак» - в границах Муслюмовского и  Кунашакского сельских поселений Кунашакского района Челябинской области разработан в соответствии с действующим законодательством РФ. 
       Проектировщиком является КО СФ ОАО «ГИПРОСВЯЗЬ». Заказчиком выступило  ОАО «Ростелеком». Пояснил присутствующим основные положения, цель  и графические материалы проектов.
    Гумарова Г.Ш.: предложила считать публичные слушания состоявшимися. Пояснила, что необходимо подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое в месте с документацией по планировки территорий, протоколом публичных слушаний по проектам планировки территорий, совмещенных с проектами межевания линейных объектов необходимо отправить Главе Кунашакского муниципального района не позднее чем через пятнадцать дней со дня проведения публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]Решено:             
Принять  проект  планировки  территорий  линейных объектов проектов планировки территорий совмещенного с проектом межевания линейных объектов «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал». На участке: «ПУ Кунашак, ул. Ленина, 11-УД  Муслюмово, БК АМС ОАО «РТК» и «Городские районные оптические опорные сети». Челябинский филиал. «РМЗ ВОЛС «ПУ Кунашак, ул. Ленина, 11-УД Муслюмово, БК АМС ОАО «РТК»- РМ5 ВОЛС «Миасское – Бродокалмак» - в границах Муслюмовского и  Кунашакского сельских поселений Кунашакского района Челябинской области. 
Рекомендации участников публичных слушаний : 
 - Рекомендовать Главе Кунашакского района принять проекты планировки территорий вышеназванных линейных объектов в границах Муслюмовского и Кунашакского сельских поселений Кунашакского района Челябинской области.
Считать публичные слушания состоявшимися.
Голосовали: За __8_____ человек.    Против _нет__,  Воздержались__нет__ .

Председатель:                                                                             И.Н. Кадыров
Секретарь:                                                                                   Г.Ш. Гумарова

