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АДМИНИСТРАЦИЯ КУНАШАКСКОГО

 МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

	456730, с.Кунашак, ул. Ленина, 103 Тел. (35148) 2-81-02, факс 2-82-75 E-mail: kunashak@gov74.ru


ОТЧЕТ

по программе «Противодействие коррупции на территории Кунашакского муниципального района на 2020-2022 годы»

за 1 квартал  2020 г.

В рамках выполнения Программы противодействия коррупции на территории Кунашакского муниципального района на 2020-2021 годы (далее - Программа) в 1 квартале 2020 г.  проведена следующая работа: 

1)  в части выполнения мероприятий по совершенствованию нормативного правового и методического обеспечения противодействия коррупции

Администрацией Кунашакского муниципального района ведется мониторинг законодательства, регулирующего правоотношения в сфере противодействия коррупции в целях выявления нормативных актов требующих приведения их в соответствие с действующим законодательством.

Структурным подразделениям администрации района,  функциональным (отраслевым органам) администрации района, органам местного самоуправления  Кунашакского муниципального района,  органам  местного самоуправления сельских поселений района  оказывается методическая помощь в подготовке проектов правовых актов, регулирующих вопросы противодействия коррупции.

Правовым управлением администрации района за 1 квартал 2020 г. проведено 39 экспертиз проектов нормативных правовых актов. 
Ведется реестр нормативных правовых актов - всего принято Администрацией района  нормативных правовых актов - 27, Собранием депутатов района - 19. 

2)  в части выполнения мероприятий, направленных на искоренение причин коррупции, факторов, способствующих коррупции, профилактику коррупции

Администрацией района проводится анализ заявлений и обращений граждан, поступающих в органы муниципальной власти, а также результатов их рассмотрения на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, а также причинах и условиях, способствовавших появлению таких фактов.

За 1 квартал 2020 г. в Администрацию Кунашакского муниципального района поступило 84  обращения граждан, информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих не поступало.

Органами местного самоуправления района проводится анализ практики рассмотрения органами местного самоуправления представлений надзорных органов о несоответствии принятых нормативно-правовых актов законодательству  Российской Федерации и наличии в них коррупциогенных факторов.

Органами местного самоуправления района анализируется практика рассмотрения представлений (протестов, требований и другого) надзорных органов о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению коррупционных правонарушений и преступлений.

Так в 1 квартале 2020 поступило 2 представления прокуратуры Кунашакского муниципального района об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействия коррупции. По результатам рассмотрения 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Кадровыми службами органов местного самоуправления, функциональных (отраслевых) органов администрации района  муниципальным служащим и гражданам, претендующим на замещение должности муниципальной службы, оказывается консультативная помощь по вопросам противодействия коррупции.
3) в части выполнения мероприятий, направленных на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления

Администрацией Кунашакского муниципального района оказывается методическое и организационное обеспечение деятельности Комиссии по противодействию коррупции на территории района.
Кадровыми службами органов местного самоуправления, функциональных (отраслевых) органов администрации района  проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации органами местного самоуправления соответствующих муниципальных функций,  вносятся уточнения в Перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками. Принимаются  меры по повышению эффективности контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, путем актуализации сведений в отношении муниципальных служащих.
4) в части выполнения мероприятий, направленных на исключение фактов проявления коррупции при расходовании бюджетных средств и использовании муниципального имущества

Контрольно-ревизионной комиссией района проводятся плановые и внеплановые проверки по направлению внешнего финансового контроля  муниципального финансового контроля, контроль за исполнением районного бюджета.
Так за 1 квартал 2020 г. Контрольно-ревизионной комиссией района проведены следующие контрольные мероприятия:

1) «Проверка соблюдения законности и результативности (эффективности и экономности) использования средств при исполнении бюджета» в Администрации Муслюмовского сельского поселения.
В ходе мероприятия было выявлено:

1. Нецелевое использование денежных средств в сумме 6 868,00 рублей.

2. Не отвечают принципу    эффективности     расходование    бюджетных

средств на сумму 78 702,63 рублей.

3. Допущены       нарушения    законодательства Российской Федерации о

ведении бухгалтерского учета.

4. Допущены      нарушения        установленных     процедур и требования

законодательства Российской Федерации.


    По итогам  контрольного мероприятия Главе сельского поселения   вынесено представление. 


2) Проведена     внешняя    проверка   годовой бюджетной отчетности за 2019 год.

В ходе мероприятия было выявлено:

1) Собрание депутатов Кунашакского муниципального района 

согласно данным бюджетной отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 210,86 рублей.

       2) Администрация Кунашакского муниципального района 

       согласно данным бюджетной  отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162  Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 33 297,68 рублей.

       3) Контрольно-ревизионная комиссия Кунашакского муниципального района 

       согласно данным бюджетной  отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162  Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 164,88 рублей.

       4) Контрольное управление администрации Кунашакского муниципального района
       согласно данным бюджетной  отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 737,41 рублей.

       5) Управление имущественных и земельных отношений администрации Кунашакского муниципального  района 

       допущены       нарушения    законодательства   Российской   Федерации   о

ведении бухгалтерского учета.

       6) Управление по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и энергообеспечению администрации Кунашакского  муниципального района 

       согласно данным бюджетной  отчетности учреждением в нарушение ст.34, ст.162  Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное  использование средств бюджета в сумме 188,80 рублей;

      допущены       нарушения    законодательства Российской Федерации о

ведении бухгалтерского учета.

      7) Управление образования  администрации  Кунашакского муниципального района

       в нарушение ст. ст. 34, 162 Бюджетного кодекса РФ    образовательными учреждениями  допущено неэффективное использование средств районного бюджета на общую сумму  51 177,37  рублей.

       8) Управление культуры, спорта, молодежной политики и информации администрации Кунашакского муниципального района    

       в нарушении ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное   использование  средств  бюджета  в сумме 107 921,59   рублей.

       9) Управление  социальной защиты населения администрации Кунашакского муниципального района    

      допущены нарушения законодательства Российской Федерации о ведении бухгалтерского учета.

       10) Управление культуры, молодежной политики и информации администрации Кунашакского муниципального района

       в нарушении ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное   использование  средств  бюджета  в сумме 5 457,62 рублей.        

11) Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации Кунашакского муниципального района 

в нарушении ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное   использование  средств  бюджета  в сумме 44,46 рублей.

По данным нарушениям направлены представления 10 главным распределителям бюджетных средств районного бюджета. 

Контрольно –ревизионной комиссией подготовлено 5 заключений, в том числе на проект решения Собрания депутатов Кунашакского муниципального района о внесении изменений в районный бюджет на 2020 год .;  заключения на проект решения Совета депутатов Кунашакского сельского поселения о внесении изменений в бюджет поселения на 2020 год; заключение на проект решения Совета депутатов Кунашакского сельского поселения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Кунашакского сельского поселения от 29.12.2018 года № 49 «Об утверждении Порядка установления размеров и условий оплаты труда выборного должностного лица местного самоуправления (Главы поселения), осуществляющего свои полномочия на постоянной  основе, и муниципальных служащих Кунашакского сельского поселения».
Управлением имущественных и земельных отношений администрации района проводятся проверки использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение или оперативное управление.
Так в 1 квартале 2019 г. заключен 1 договор аренды имущества, 7 – дополнительных соглашений  по договорам хозяйственного ведения, 21 - дополнительных соглашений  по договорам оперативного управления.
Ведется осуществление контроля при проведении конкурсов и аукционов по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе земельных участков.
В 1 квартале 2020 г. объявлено 2 аукциона по продаже  имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Контрольным управлением администрации района осуществляется  контроль в отношении заказчиков при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Так в 1 квартале 2020 г. Контрольным управлением администрации района проведено 4  проверки:

1) Плановая проверка МКОУ «Кунашакская СОШ», В действиях Заказчика выявлены нарушения требований пункта 1 частей 3 статьи 18, пункта «б» части 3 Правил утвержденных Постановлением № 555.  Части 2 статьи 18, часть 2 статьи 54,  статья 95, статьи 21, части 2,3 статьи 22, пункта 1, 2 части 1, части 3 статьи 94 Закона о Контрактной систем, части 29 Стандарта в части несвоевременного отражения документов в журнале учета поставленного товара (выполненных   работ, оказанных услуг), а именно: а именно: позже либо ранее даты приемки с нарушением срока от 0 до 31, дней установлены  в 1  случаях на общую сумму 985164,00 рублей. Директор и бухгалтер привлечены к дисциплинарной ответственности.

2) Плановая проверка Управления по физической культуре, спорту и туризму администрации Кунашакского муниципального района.
 В действиях Заказчика выявлены нарушения требований пункта 1 частей 3 статьи 18, пункта «б» части 3 Правил утвержденных Постановлением № 555.  Части 2 статьи 18, статья 95, статьи 21, части 2,3 статьи 22, части 3 статьи 94 Закона о Контрактной систем, части 29 Стандарта в части несвоевременного отражения документов в журнале учета поставленного товара (выполненных   работ, оказанных услуг), а именно: а именно: позже либо ранее даты приемки с нарушением срока от -67 до 8, дней установлены  в 1  случаях на общую сумму 3328886,55 рублей. Материалы проверок находятся на рассмотрении. 

3) Внеплановая проверка МУП «Кунашак Сервис». В нарушение статьи 19 Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ  отсутствует информация об организации и осуществлении внутреннего контроля по  совершаемым фактам хозяйственной жизни.

В нарушение  Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.10.2008 года № 106н, не разработан рабочий план счетов для предприятия, отсутствуют формы первичных учетных документов, регистров бухгалтерского учета, а также документов для внутренней бухгалтерской отчетности.  Учетная политика предприятия разработана частично, отсутствует полнота отражения в бухгалтерском учете всех фактов хозяйственной деятельности (требование полноты), (информация по подотчетным лицам, порядок списания материалов). Отсутствует порядок контроля за хозяйственными операциями (внутренний финансовый контроль).

В нарушение постановления администрации Кунашакского муниципального района от 27.03.2019 года № 394, не разработано новое положение об оплате труда сотрудникам учреждения.

Не правомерно выплачены Кутасиной Н.М. по актам выполненных работ в сумме 42300,00 рублей, при установленном в должностных инструкциях прямых обязаностей по подготовке ежемесячных отчетов для УСЗН  расчеты по начислению льгот по всем категориям граждан. 

В разрез со штатным расписанием на 2019 год установлены ежемесячные доплаты согласно приказа от 09.01.2019 года  № 1 в размере 6000,00 рублей за ведение кассовых операций, согласно штатного расписания. В штатном расписании данные выплаты не согласованы.

Выявлено начисление заработной платы сверх штатного расписания.

При поступлении денежных средств через кассу, начисления, а именно разноска по адресам и абонентам частично отсутствует, либо не выполняется в полном объеме, что  приводит к задолженности у потребителей (абонентов). 

Не правомерная выплата денежных средств составило в сумме 11773,80 рублей, через кассу.

Не дополученная сумма подоходного налога составила 255,725 тыс. рублей.

В учреждении отсутствуют контроль по разноске начислений в программный продукт 1С, что приводит к искажению отчетности.

В нарушение  п. 213 и п. 214 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», подотчетному лицу выдавались без распоряжения Директора и без письменного заявления работника. Отсутствует указание назначения аванса, расчета (обоснования) размера аванса и срока, на который выданы денежные средства и информации о задолженности за подотчетным лицом, по которой наступил срок предоставления авансового отчета.

В авансовых отчетах отсутствуют подтверждающие документы в  виде кассовых чеков.

При выборочной проверке путевых листов за 2019 год, установлено в нарушение приказа Минтранса России от 18.09.2008 года №  152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»  на обороте путевых листов отсутствуют подписи лиц, пользовавшихся автомобилем;  к бухгалтерскому учету в 2019 году принимались путевые листы, содержащие исправления показания спидометра при выезде и при возвращении автомобиля без указания надписи «Исправленному верить» («Исправлено») и даты внесения исправлений; не заполняется отчет движения горючего на путевых листах, отсутствуют остаток ГСМ при выезде и при возвращении в гараж.

В нарушение пункта 100 Методических указаний, утвержденных приказом Минфина России от 28 декабря 2001 г. № 119н, и указаниями по заполнению форм № М-11 и № М-15, утвержденными постановлением Госкомстата России от 30 октября 1997 г. № 71а, отсутствует информация по установленным запасным частям на автотранспорты.

В нарушение требований п. 349 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» не велся забалансовый счет 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных».

В нарушение ст. 74 Трудового кодекса не оформлены с дополнительные соглашения с учетом последний изменений в штатном расписании (должностные оклады, набавки). 

В нарушение ст. 57 Трудового кодекса в договорах отсутствует обязательная информация при заключении договора.

В нарушение пункта 2 статьи 709 Гражданского кодекса заключаются договора на возмездное оказание услуг без указания в цене в договора компенсацию издержек, выплаты налогов.

В ходе проверки в действиях Заказчика в проверяемом периоде выявлены нарушения: части 2, части 19 статьи 4 ФЗ-223 18.07.2011 года «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»,   пункт 14,  18 Положения о размещении в единой информационной системе информации о закупке, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 10.09.2012 № 908. 

Акт проверки направлен в ГКУ, для привлечения лиц к административной ответственности.
4) Внеплановая проверка Управления по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и энергообеспечению администрации Кунашакского муниципального района. В действиях Заказчика выявлены нарушения требований статьи 94, статьи  95  Закона о Контрактной системе. 

Выдано предписание на устранение нарушений в срок до 01.05.2020 года.
Администрацией района на постоянной основе проводятся обучающие мероприятия по вопросам реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

Так в январе  2020 г. Контрольным управлением администрации района проведено обучение в рамках 44-ФЗ Закона о контрактной системе «Об утверждении порядка формирования идентификационного кода закупки» с участием 67 специалистов контрактных служб.

В феврале  2020 г. проведен семинар с  Главным Контрольным управлением Челябинской области на тему: «Контрактная система 2020 года», где приняли  участие 56 заказчиков Кунашакского муниципального района.
Продолжается на системной основе за счет средств районного бюджета повышение профессионального уровня специалистов, занимающихся осуществлением закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд.
 С 28.02.2020 г. по 06.03.2020 г. 28 специалистов контрактных служб пошли курсы повышения квалификации  по направлению «Управление государственными и муниципальными закупками».

Осуществляется контроль финансово-хозяйственной деятельности подведомственных образовательных учреждений района
Так в 1 квартале 2020 г. Управлением образования администрации района были проведены проверки:

1)  по начислению заработной платы и ведение бухгалтерского учета: 

- МКОУ «СОШ пос.Муслюмово ж-д. ст.»

- МКОУ «Урукульская СОШ».

2) плановая комплексная проверка МКДОУ «Центр развития ребенка - детский сад» с. Новобурино (Приказ Управления образования №57 от 25.02.2020г. «О проведении проверки лицензионных требований и качетсва образования в МКДОУ «ЦРР – детский сад» с.Новобурино» в период с 25.02.2020г. по 28.02.2020г.). По результатам проверки заведующий привлечен к дисциплинарной ответственности. 

5) в части выполнения мероприятий, направленных на совершенствование муниципальной службы, а также усиление контроля за деятельностью муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений района

Администрацией района осуществляется методическое и организационное обеспечение деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Кадровыми службами органов местного самоуправления осуществляется контроль за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечением таких лиц к ответственности в случае несоблюдения указанных требований
За 1 квартал 2020 Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов проведено 3 заседания, рассмотрено 48 обращений. 8 должностных  лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 
Кадровыми службами органов местного самоуправления обеспечено  введения специального программного обеспечения "Справки БК" для заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей или замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей.

Ведется  проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы.
Так в 1 квартале  2020 проведены проверки, по  3 гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы, в части  достоверности документов об образовании и сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей  муниципальной службы путем направления запросов в учебные заведения, налоговые, регистрирующие и правоохранительные органы.

Веется контроль за соблюдением ограничений и запретов на муниципальной службе путем проведения соответствующих проверок. 
Так в 1 квартале выявлено два случая несоблюдения муниципальными служащими требований законодательства противодействии коррупции. Два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Кадровыми службами органов местного самоуправления осуществляется контроль за расходами лиц, замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
В феврале  2020 г. проведен семинар-совещание по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности в 2020 г.

Специалисты ответственные за профилактику коррупционных правонарушений органов местного самоуправления района, сельских поселений  в феврале 2020 года приняли участие в семинарах проведенных Управлением государственной службы  и противодействия коррупции Правительства Челябинской области. 

Кадровыми службами  органов местного самоуправления района, сельских поселений  проводятся ознакомления  муниципальных служащих, лиц замещающих муниципальные должности с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в части,  касающейся  соблюдения обязанностей, запретов и ограничений при выполнении служебной деятельности. 

В феврале 2020 года все муниципальные служащие района, лица , замещающие муниципальные должности, ознакомлены с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации  по вопросам представления сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2020 году (за отчетный 2019 год). 
В марте лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений ознакомлены с Письмом Министерства  труда и социальной защиты РФ №18-0/10/В-2016 от 16.03.2020 г.
6) в части выполнения мероприятий, направленных на повышение доступности населению информации, о деятельности органов местного самоуправления в сфере противодействия коррупции
В зданиях и помещениях, занимаемых отраслевыми (функциональными) органами и Администрацией района, а также подведомственными учреждениями, материалов размещены плакаты «Противодействие коррупции» антикоррупционной направленности .
В Администрации Кунашакского муниципального района ведется работа «Прямой линии» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным к деятельности администрации района. Данная информация размещена на официальном сайте Кунашакского муниципального района www.kunashak.ru, в разделе «Противодействие коррупции».

В целях  повышения доступности населению информации о деятельности органов местного самоуправления в сфере противодействия коррупции, в средствах массовой информации и на официальном  сайте района  ведется работа по освещению хода реализации мероприятий по противодействию коррупции. В районной газете «Знамя труда» ведется  рубрика «Противодействие коррупции».

Ведется постоянная работа по своевременному размещению и поддержанию в актуальном состоянии раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте администрации Кунашакского муниципального района.  

	План на 2020 год
	Факт расходы на 31.03.2020г.
	% вып. плана на 31.03.2020г.

	50,0
	-
	-


Исполняющий обязанности

главы района                                                                                     Р.Г. Вакилов
