За 2017 год проведено 24 проверки на основании утверждённого Главой района плана проверок, опубликованного на сайте администрации Кунашакского района в разделе муниципальный земельный контроль. В ходе проверки вывялены нарушения по 8 адресам. Выдано 6 предписания и 2 земельных участка добровольно изъяты.
Комиссией Управления имущественных и земельных отношений проведены мероприятия по контролю самовольного занятия земельных участков без правоустанавливающих документов, не требующих взаимодействия с юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем по 26 адресам (приложение).
[bookmark: _GoBack]В ходе мероприятий по контролю было выявлено, что на территории Кунашакского муниципального района расположены магазины, право собственности на которые не зарегистрированы, на кадастровой учёт не поставлены. Каких-либо устанавливающих право документов для нахождения магазинов на указанных земельных участках не имеется. Акты проверок направлены в адрес Управления Росреестра для принятия решения о возбуждении дела. 
На 2018 год утвержден план проверок юридических лиц, согласованный с прокуратурой района, опубликован на сайте администрации в разделе муниципальный земельный контроль.

