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1. Экономика.
Демография. 

Численность населения Кунашакского муниципального района 01.01.2015 года 30 059 чел. 

За 2014 год в Кунашакском муниципальном районе зарегистрировано рождений 586 чел. (темп роста 107,3 %, 2013 – 546 чел.). Коэффициент рождаемости составил 19,5 на 1 000 человек населения.

За 2014 года зарегистрировано смертей 478 чел. (темп роста 99,2 %, 2013 - 482 чел.)  смертность снизилась на 0,8 %. Коэффициент смертности составил 15,9 на 1 000 человек населения.

Оборот организаций по крупным и средним организациям за 2014 год составил 2 367, 23 млн. рублей, рост к АППГ увеличение в 3,1 раза.
Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по «чистым» видам деятельности (по крупным и средним организациям) за 2014 год – 28,3 млн. руб. (рост к ААПГ 130,8 %, 2013 г. -21,63 млн. руб.), в том числе:

- добыча полезных ископаемых 8,73 млн. рублей, рост к ААПГ 140,4% (2013 г. – 6,22 млн. руб.);

- производство и распределение электроэнергии, газа и воды 19,57 млн. руб., рост к ААПГ 127 % (2013 г. – 15,41 млн. руб.).

Малое предпринимательство.

Сегодня в сфере малого предпринимательства функционируют более 140 малых предприятия.
В 2014 г. сумма финансовой поддержки из бюджета составила – 2400,0 тыс. руб. (в т.ч. из районного бюджета 400,0 тыс. руб. и областного бюджета в порядке софинансирования 2 000,0 тыс. руб.).
В рамках мероприятий муниципальной программы предоставлены субсидии 11 субъектам малого предпринимательства района.

В результате достигнуты следующие показатели:
· создано 24 новых рабочих мест,  сохранено 132 рабочих места;

· прирост оборота малых и средних предприятий – 2,0 млн. руб.;

· прирост объема налоговых поступлений – 1 450,0 тыс. руб.
В рамках имущественной и информационной поддержки за 2014 год:

- оказана имущественная поддержка 8 субъектам малого предпринимательства (оформлены договора на аренду объектов из утвержденного Перечня муниципального имущества для СМП);
– проконсультировано по вопросам ведения предпринимательской деятельности (в т.ч. предоставления субсидий) – 269 субъектов малого предпринимательства.
Инвестиции.
Инвестиции в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства) в 2014 года составили согласно оценке - 2 771,9 млн. руб.

Инвестиции по реализации крупнейшего в районе инвестиционного проекта – строительство Кунашакской птицефабрики уже достигли уровня 6,2 млрд. руб. (при первоначальном плане 5,7 млрд. руб.). Строительство продолжается. Проект рассчитан на получение годового объема мяса птицы до 70 000 тн (более 20,4 млн. голов) с полным оснащением и созданием необходимой инфраструктуры. Выйдет на полную производственную мощность в 2018 году.

По результатам реализации проекта в оборот снова вовлекается более 7 500 га заброшенных в настоящее время пахотных земель, создается около 2 000 новых рабочих мест для населения Кунашакского района. На сегодня в ООО «Уральская мясная компания» в Кунашакском районе работает уже более 1 000 человек.
Фонд начисленной заработной платы по крупным и средним организациям за январь – декабрь 2014 года составил 795,260 млн. руб., рост к АППГ 114,0 % (2013 год – 697,836 млн. руб.).
Среднемесячная заработная плата за январь - декабрь 2014 года составила 19 543,4 рублей (72,8 % к среднеобластному уровню - 26 837,7 руб.), рост к аналогичному периоду 2013 года (17 843,8 рублей) на 109,5%.

Среднесписочная численность работающих за 2014 год в крупных и средних организациях 3 391 чел. (рост к АППГ 104,1 %). 

Численность занятых в экономике составляет 8,7 тыс. чел.
2. Финансовая деятельность муниципалитета.
За 2014 год доходы в консолидированного районного бюджета  составили  1 124,1 млн. руб. (исполнение 99 % от плана).

Доля собственных доходов составила 21,6 % (или 243,2 млн. руб.).

Собственные доходы сформированы в основном за счет налогов на прибыль, доходы – 157,7 млн. руб. (64,9 %).

Поступление налогов на имущество составило - 5,8 % (14,2 млн. руб.), доходов от продажи муниципального имущества – 5,6 % (13,7 млн. руб.), доходов от аренды имущества – 4,5 % (11,0 млн. руб.), платных услуг 3,6 % (8,7 млн. руб.).

Собственные доходы выросли по сравнению с 2013 годом на 35,2 млн. руб. или + 16,9 %.

Расходы районного бюджета за 2014 года составили всего 1 098,2 млн. руб. (исполнение 95,0 % от плана).

Наибольшая доля расходов бюджета приходится на раздел «Образование» – 41,5 % (или 455,2 млн. руб.). Расходы по «Социальной политике» составили - 21,4 % (235,5 млн. руб.), по «Жилищно-коммунальному хозяйству» – 15,3 % (167,9 млн. руб.), по «Культуре» - 4,9 % (53,4 млн. руб.), по «Физической культуре и спорту» - 1,8 % (19,3 млн. руб.).

По сравнению с 2013 годом бюджет по расходам вырос на 137,3 млн. руб. (+14,3 %). 

Увеличение произошло по статьям: социальная политика + 67,2 млн. руб. (или +39,9 %), ЖКХ + 35,4 млн. руб. (+26,7 %), образование + 50,7 млн. руб. (+ 12,5 %).

При этом расходы на «Общегосударственные вопросы и управление» за счет оптимизации были снижены в 2014 году на 2,3 млн. руб.

3. Культура.

В целях оптимизации расходов и повышения эффективности работы учреждений культуры Кунашакского муниципального района Постановлением Главы администрации района было создано Муниципальное учреждение «Управление культуры, спорта, молодежной политики и информации администрации Кунашакского муниципального района».


Управление объединило следующие учреждения:
1. Управление культуры.

2. Управление по физической культуре, спорту и молодежной политике.

3. Межпоселенческую централизованную библиотечную систему.

4. Районный дом культуры

5. Детские школы искусств с. Кунашак и с. Халитово.

6. Бассейн «Дельфин» и его филиал в с. Муслюмово «Нептун».

7. Районный краеведческий музей.

8. Газетно-телерадиовещательную компанию – «Кунашакские вести».

Всего за 2014 год управлением и подведомственными организациями было проведено в районе 4 148 мероприятий в сфере культуры, спорта, библиотечного дела, молодежной политики, в которых приняло участие 40 801 участник.

В управлении и подведомственных учреждениях на 01.01.2015 г. работает 308 чел., в т.ч.:

	№

п\п
	
	Количество работающих,

чел.
	Средняя заработная плата за 2014 г.,

руб.

	1
	Работники культуры (аппарат, РДК, сельские клубы, методисты, инструкторы по спорту)
	177
	16 267

	2
	Центральная библиотечная система
	55
	14 359

	3
	Детская школа искусств (Кунашак и Халитово)
	22
	15 439

	4
	Музей
	2
	14 779

	5
	Бассейн («Дельфин» и «Нептун»)
	52
	11 200

	
	ИТОГО:
	308
	Х


Центральная библиотечная система (далее - ЦБС) включает в себя 25 библиотек во всех поселениях нашего района.

С целью привлечения читателей в 2014 году были организованы акции районного масштаба «Подарите книгу детям», «Запиши в библиотеку друга», Дни открытых дверей «Библиотека – это здорово!», культурно-досуговые программы «Библионочь», бенефис читателя.
Всего библиотечной системой района за 2014 год было проведено 545 мероприятий.

В 20 библиотеках района действуют 26 клубов по интересам, такие как - «Ключ к себе» для молодежи, «Туган тел», «Наравне со всеми» для инвалидов, литературные объединения «Ветеран», «ЗОЖ», «Хозяюшка» и многие другие.
За отчетный год услугами библиотек района воспользовалось 16 293 чел.

Работает Районный Дом Культуры. Возобновлены после долгого перерыва показы кинофильмов и мультфильмов: каждую субботу в 19:00 часов показываем фильмы (для старшеклассников, студентов и молодежи), а по пятницам в 18:00 часов для мам и детей – сеансы мультфильмов.
В праздничные дни показы осуществляются на бесплатной основе.
В районном Доме культуры действуют различные кружки.
Это и ДПИ с проведением выставок работ, сделанных участниками клуба; Дамский клуб; Театральный кружок, который второй год подряд ставит интересные новогодние спектакли «Морозко», «Золушка», в данный момент активно идут репетиции театральную постановку «День Победы». Также действуют кружок современных танцев под руководством Вадима Баймурзина, кружок национальных и восточных танцев. Появился детский коллектив «Звезды детства».

Большим достижением в этом году является открытие кружка исполнения национальной музыки на народных инструментах курай и кубыз.

Особое внимание уделяется молодежи района. Создан молодежный актив «Территория добра», в который входят молодые сотрудники управления культуры, а также студенты и школьники. Одни из последних проведенных акций - «Брось сигарету» и «Профилактика борьбы со СПИДом» (совместно с Центральной районной больницей). Были организованы лекции, демонстрация тематических короткометражных фильмов. Каждый желающий мог сдать кровь для проверки медицинским работникам. Проводятся и развлекательные акции (например, акция «Обнимашки», посвященная Дню объятий).

В районе ведут работу две Детские школы искусств в с. Кунашак и в с. Халитово. Основная цель их образовательной деятельности - обеспечение необходимых условий для личностного развития детей и подростков, профессионального самоопределения и роста их творческих способностей в области музыкально-художественного образования и эстетического воспитания.
Общее число учащихся в ДШИ – 245 детей (160 – Кунашак и 85 – Халитово).

Учащиеся школ активно участвуют в различных конкурсах и фестивалях районного, зонального и регионального значения.
За отчетный 2014 год работа районного краеведческого музея велась в соответствии с утвержденным планом.

В 2014 году музей посетило 2 650 чел., проведено 14 выставок, фонд музея увеличился на 42 единицы хранения, заработано более 11 000 рублей
В феврале, апреле, мае, ноябре 2014 года музеем проэкспонированы следующие передвижные областные фотовыставки: «Река Миасс», «Серебряные страницы истории Челябинской области», «Победный май» и многие другие.

Всего в районе имеются 82 штатных работника по физической культуре и спорту. В основном это работники образовательной сферы. В 9 сельских поселениях района имеются по одной ставке инструктора-методиста по спорту.

В районе существуют и работают формирования по следующим видам спорта: самбо, национальная борьба на поясах, хоккей с шайбой, восточные единоборства, смешанные боевые единоборства, футбол, волейбол, гиревой спорт, тяжелая атлетика, легкая атлетика, лыжный спорт, шахматы и шашки, русская лапта, городошный спорт.

В течение года команды района принимают активное участие в соревнованиях районного, областного и всероссийского уровня.

За 2014 год в районе проведено более 50 спортивных мероприятия с общим охватом свыше 6000 чел.

2014 году число регулярно занимающихся физической культурой и спортом в районе составило 5 731 чел или 18,7 % от общего числа жителей района (в 2013 г. Было 15,8 %). Рост произошел вследствие внедрения комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

В 2014 году можно отметить следующие успехи наших спортсменов:
- Гаитова Алевтина завоевала золотую медаль по борьбе самбо на Первенстве мира в Сеуле, Южная Корея (сентябрь 2014 г.);

- Султанова Динара завоевала серебряную медаль на Первенстве мира по борьбе на поясах в г. Казани (декабрь 2014 г.);

- в августе 2014 г. завоевание первого, второго и третьего места воспитанницами тренеров Галактионова А.А. и Ихсанова З.Л. на чемпионате России по борьбе на поясах в г. Салават Республики Башкортостан;
- с 01 по 02 ноября 2014 года наши шашисты во главе с тренером З.С. Гимальдиновым завоевали II место на областном чемпионате по шашкам (Хомутинино, Увельский район).
Муниципальное Бюджетное Учреждение «Дельфин» с 2011 года работает над исполнением районной целевой программы «Плавание–путь к здоровому образу жизни населения Кунашакского района».
За 2014 год бассейн и его филиал в пос. Муслюмово жд. ст. посетило 37 878 человек, из них 11 357 человек – платные посетители. Сумма заработанных денежных средств 547 тыс. руб. 

Регулярно посещают бассейн школьники Кунашакской СОШ, это 18 классов (с 1 по 4 класс), филиал «Нептун» посещают 15 классов Муслюмовской СОШ.
Также еженедельно бассейн посещают инвалиды, состав группы 8 человек.
За 2014 год было проведено 5 соревнований с количеством участников 204 чел. Спортсмены района приняли участие в 7 выездных соревнованиях.

Набирает обороты деятельность газетно-телерадиовещательной компании «Кунашакские вести». Новости района, многие культурные мероприятия освещаются в выпусках на телеканале «БСТ», а также в сети интернет, налажено сотрудничество с областными телеканалами. В 2015 году планируется запуск местного радио.

4. Образование.
В муниципальной образовательной системе Кунашакского муниципального района  функционируют 56 образовательных учреждений, из них:

· 28 дошкольных образовательных учреждений;
· 10 средних общеобразовательных школ;
· 9 основных общеобразовательных школ;
· 5 образовательных учреждений для детей дошкольного и младшего школьного возраста;
· 1 вечерняя (сменная) школа;
· 2 учреждения дополнительного образования детей: МБОУ ДОД «Детская юношеская спортивная школа»  и МКОУ ДОД «Дом детского творчества». 
На балансе Управления образования также находится муниципальное бюджетное учреждение «Детский оздоровительный лагерь им. Г.И. Баймурзина». 

На базе общеобразовательных школ функционирует  4 группы кратковременного пребывания для детей дошкольного возраста. 

В 25 образовательных школах обучаются 2 840 учащихся (96,2 % от 2013 г. - 2 951) и 48 обучающихся в вечерней школе.

1 533 обучающихся (53% от общего числа) - воспитанники учреждений дополнительного образования: (ДДТ - 875 чел., 30,3% и ДЮСШ - 658 чел., 22,8 %).
Для 712 обучающихся организован подвоз из 52 населенных пунктов. 

Средняя наполняемость классов в  2014-2015 учебном году составляет 13,2 чел.

В общеобразовательных учреждениях района работают 350  педагогических работников, из них 272 чел. (или 77,7 %) имеют высшее образование. Из 25 руководителей общеобразовательных учреждений имеют высшее образование имеют 22 чел. (или 88%).
В 2014 году получили поощрения 79 работников образования района, в т.ч.:

- 8 педагогов - Почетной грамотой МОиН Российской Федерации за многолетний добросовестный труд;

- 19 педагогов - Почетной грамотой МОиН Челябинской области;
- 8 педагогов - Почетной грамотой Главы района;
- 4 педагога - Благодарственными Письмами Главы района;
- 40 педагогов - Грамотами Управления образования.

В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 20 команд из 19 общеобразовательных учреждений и филиалов (973 учащихся), 50 учащихся по татарскому и башкирскому языкам.
Призовые места заняли 199 учащихся, из них 58 победителей и 141 призер.
Учащийся МБОУ «Кунашакская СОШ» Говорухин Арсений стал обладателем специального приза областного конкурса «Ученик года 2014».

Дошкольное образование.
По состоянию на 01.01.2015 г. в организациях, реализующих программы дошкольного образования, воспитывается 1 746 детей, что составляет 68% от общей численности детей от 1 до 7 лет, проживающих в Кунашакском районе (по итогам 2013 г. было 60,6 %). 

Работает «Программа развития образования Кунашакского муниципального района на 2014 годы». На открытие дополнительных мест в детских садах района из бюджета выделено 3 470,8 тыс. руб. (3 115,8 тыс. руб. субсидия областного бюджета и 355,0 тыс. руб. софинансирование местного бюджета).
На 01.01.2015 года в очереди для определения детей в детские сады зарегистрировано 233 ребенка, в т.ч. от 1 до 6 лет- 170 и до 1 года – 63 чел.

В конце 2014 года приобретен детский сад на 55 мест в с.Кунашак.

Родительская плата с 01.10.2013 года составляет 790 рублей, в группах кратковременного пребывания детей - 400 руб. Социальные (бесплатные) группы посещают 152 ребенка.

Все дошкольные учреждения имеют лицензию на образовательную деятельность.

Начальное, основное, среднее общее образование

С 01 сентября 2014 года 1 141 учащихся 1-4 классов обучаются по федеральным государственным образовательным стандартам общего образования. 
Единый Государственный Экзамен является основной формой государственной (итоговой) аттестации для всех выпускников общеобразовательных учреждений Российской Федерации.
Средний взвешенный балл ЕГЭ в 2014 году составил по району 45,58.

Лучшие результаты по средневзвешенным баллам имеют: 53,25 - в Маякской СОШ и 52,57- в Тахталымской СОШ, худшие в вечерней (сменной) школе 33,72 балла и в Борисовской СОШ - 38,85 балла.

Количество участников единого государственного экзамена в Кунашакском муниципальном районе в 2014 году составило 230 чел.

Прошли государственную (итоговую) аттестацию и получили документ об образовании государственного образца в 2014 г. – 218 чел. или 94,8% от числа выпускников (в 2013году 96,6%).
В муниципальной образовательной системе обучается 184 детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями.
В районе в 18 общеобразовательных учреждениях преподается родной язык: башкирский и татарский. В 3-х учреждениях ведутся факультативы по родному языку.
Дополнительное образование

Сеть учреждений дополнительного образования детей включает в себя:

1) учреждение детско-юношеской спортивной школы, имеющей 2 филиала, количество детей в котором - 658 чел.

2) учреждение дополнительного образования Дом детского творчества, количество детей -875,

3) программы дополнительного образования, реализуемые на базе школ и детских садов -1372 ребенка.

Кроме этого, дети занимаются в кружках, организованных учреждениями культуры и спорта, а также на занятиях в двух музыкальных школ района (160 воспитанников в с. Кунашак, 85 в с. Халитово). 

Также дети имеют возможность заниматься плаванием в бассейнах: «Дельфин» с. Кунашак-780, «Нептун» пос. Муслюмово-350;

Охват дополнительным образованием за последние несколько лет:

- 2014 г.- 65 % (2 840 детей, без учете внеурочной деятельности, процент исчисляется в возрасте от 5 до 18 лет (4 469 детей).

Военно-патриотическое воспитание.
В районе уделяется большое внимание патриотическому воспитанию молодёжи. В районе 14 школьных музеев, 6 уголков. Проведена большая работа по паспортизации 6 музеев.

Уделяется большое внимание допризывной подготовке детей. Ежегодно проводятся военные сборы для юношей 10 класса. Военные сборы проводятся на базе МБУ «ДОЛ им. Г.И. Баймурзина» на озере Чебакуль. В 2014 г. в учебных сборах по основам военной службы принимали участие 71 обучающихся 10 класса и 8 учителей физкультуры и ОБЖ.
Информационное сопровождение.
Официальный сайт Управления образования действует с 2012 года. На сайте работает 22 раздела.
80 % школ зарегистрированы в единой образовательной системе «Дневник.ру» и  автоматизированной системе «Сетевой город. Образование». Самые активные школы: Кунашакская СОШ, Куяшская СОШ, Аминевская и Саринская школы. 

Кроме этого, созданы и действуют еще 56 официальных сайтов учреждений (25 сайтов общеобразовательных учреждений, 29 сайтов дошкольных учреждений, 2 сайта учреждений дополнительного образования: ДЮСШ и ДДТ).

Организация летней оздоровительной кампании.
В 2014 г. действовал 1 загородный лагерь, 15 лагерей с дневным пребыванием детей при общеобразовательных учреждениях, были организованы выезды в лагеря и санатории за пределы района, организовано трудоустройство  подростков.

Средняя заработная плата учителей общеобразовательных учреждений за 2014 год составляет 19 562,79 руб. (2013 г. - 18 970,85 руб., 103,1 %)
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации о доведении средней заработной платы педагогических работников учреждений общего образования до средней заработной платы по Челябинской области повышены оклады педагогических работников района с 01.01.2014 года на 33%.

5. Пенсионная обеспеченность.
Численность пенсионеров на конец 2014 года составила 8 987 чел., в т.ч. работающих 2 177 чел .
Общий средний размер пенсии составил 9 168,32 руб. По сравнению с данными  на 01.01.14 г. размер пенсии увеличился на 856,60 руб. или 10,3%.

По состоянию  на 31.12.14 г.  численность получателей ежемесячных денежных выплат (далее - ЕДВ) составила 6 533 чел. Сумма назначенных ежемесячных выплат составила 9 180 927,27 рублей, средний размер  1 405,32 рублей, в том числе:

- ветераны - 508 чел, средний размер 2 218,09 рублей;
- инвалиды – 2 866 чел, средний размер 1 929,57 рублей;

- граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний - 3 159 чел, средний размер 798,98 рублей.

Фактические расходы  по выплате пенсии и ЕДВ за 2014 год составили 1 122 210 223 рубля (в том числе пенсий 1 015 626 188 руб., ЕДВ 106 584 035 рублей).
6. Социальная защита населения.
На учете в Управлении социальной защиты администрации Кунашакского муниципального района населения состоит  16 030 человек, из них:
· многодетные семьи – 418 семей;
· ветераны труда Челябинской области – 695 человек;
· ветераны труда – 1 159 человека;
· сельские педагоги – 920 человек;
· сельские специалисты – 514 человек;
· жертвы политических репрессий – 48 человек;
· инвалиды всех групп – 2 382 человека;
· инвалиды и участники ВОВ – 20 человек;
· труженики тыла – 371 человек;
· почетные доноры – 17 человек;
· члены семей погибших (умерших) ветеранов- 134 человека;
· ветераны боевых действий – 23 человека;
· жители блокадного Ленинграда – 1 человек;
· проживающие на загрязненной территории – 2 415 человек;
· эвакуированные – 654 человека;
· ликвидаторы МАЯК– 85 человек;
· больные лучевой болезнью – 184 человек;
· добровольно выехавшие – 516 человек;
· ликвидаторы ЧАЭС – 30 человек;
· ветераны из подразделения особого риска – 6 человек;
· семья, потерявшая кормильца – 12 семей;
· малоимущие семьи, получатели детских пособий – 1 848 семей;
· получатели пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет – 733 человека;
· получатели пособия по уходу за ребенком от  1,5 до 3-х лет, проживающие на загрязненной территории – 35 человек;
· получатели областного единовременного пособия при рождении ребенка – 523 человека;
· получатели социальной стипендии – 417 человек;
· получатели субсидий – 1 145 семей;
· приемные семьи – 42 семьи, в них 85 детей;
· опекаемые дети – 165 детей;
· граждане, находящиеся в трудной жизненной ситуации – 119 человек;
· семьи «группы риска» - 36 семей;
· социально-опасные семьи – 24 семьи;
· надомное обслуживание – 240 человек;
· дом-интернат – 40 человек;
· детский дом – 16 детей.
В доме-интернате для престарелых граждан и инвалидов в п. Новобурино проживает 40 человек. Они в полном объеме обеспечены мягкой мебелью, за каждым закреплен набор мебели «жилая комната». В каждой комнате имеется телевизор. В 2014 году средства, выделенные на мягкий инвентарь, составили 2 477,15 руб. на 1 клиента в год. Проживающие обеспечены 5 разовым питанием, средняя стоимость питания на одного человека в день составила 154,07 руб.
Всего на содержание дома-интерната в 2014 году выделено 12 259,5 тыс. рублей. Очередь, для определения в дом-интернат граждан остронуждающихся в стационарном обслуживании, отсутствует.
В МОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Кунашакский детский дом» по состоянию на 01.01.2015 г. находятся на воспитании 16 детей. В течение года прибыло 28 детей (12 детей - из Кунашакского района, 10 - из Сосновского района и 6 детей из Красноармейского района), выбыло 36 детей: в приемные семьи – 23 воспитанника; в кровные семьи – 8 воспитанников; выбыли в специализированные учреждения – 3 воспитанника; выбыли для дальнейшего получения профессионального образования – 2 воспитанника.

Дети обеспечены 5-ти разовым питанием, средняя стоимость питания на 1 воспитанника в день составляет 165,59 руб.

В летний период все воспитанники были оздоровлены в загородных лагерях и детских санаториях.

Всего на содержание детского дома в 2014 году выделено 17 442,5 тыс. рублей.

В 2014 году нашему району выделено 128 путевок в различные санатории, в том числе 45 путевок в санатории Крыма.
Выдано более 50 000 технических средств реабилитации. Многие виды технических средств выданы с учетом потребности на 1 квартал 2015 г. 


7.Здравоохранение.
В муниципальную систему здравоохранения Кунашакского муниципального района МБУЗ «Кунашакская ЦРБ» входят:
· 5 центров общей врачебной практики;

· 1 врачебная амбулатория;

· стационар 106 коек круглосуточного наблюдения;

· отделение скорой медицинской помощи (2 бригады при ЦРБ, 4 филиала по крупным сельским поселениям района);

· поликлиника на 600 посещений в смену;

· дневной стационар при поликлинике на 43 пациенто/места, отделение сестринского ухода на 15 коек;

· 36 фельдшерско-акушерских пунктов, имеющих лицензию на розничную торговлю лекарственными препаратами.
В 2014 году МБУЗ «Кунашакская ЦРБ» обслуживало 30 116 человек населения, в т.ч. взрослого – 23,6 тыс. человек,  детей и подростков – 6,5 тыс. человек.

Число посещений амбулаторно-поликлинических учреждений составило за 2014 г. – 181,5 тыс. посещений, процент выполнения муниципального задания на 2014 год по посещениям составил 81 % (годовое плановое количество посещений 223,6 тыс. посещений).
По стационарным подразделениям фактически выполнено 32 866 койко/дней, пролечено 3 563 человека или 105 % от годового планового объема по заданию (3 384 пролеченных больных). Средняя длительность пребывания больного на койке составила 9,2 дня. Функция работы койки 310 дней.
Количество вызовов, обслуженных отделением скорой медицинской помощи, составило за отчетный период 11 711 или 111 % к плановому годовому объему (10 517 вызовов по муниципальному заданию на 2014 год).

За период 2014 года количество врачей, привлеченных по Программе «Земский доктор» увеличилось на 7 человек, среди привлеченных врачей:

- 1 врач-терапевт;

- 1 врач-акушер-гинеколог;

- 1 врач анестезиолог-реаниматолог;

- 1 врач-эпидемиолог;

- 2 врача - терапевт участковый (открыты 2 дополнительных терапевтических участка на территории Муслюмовского и Саринского сельских поселений);

- 1 врач-хирург-уролог. 
Помимо программы «Земский доктор» привлечены к работе 2 врача: врач по клинико-экспертной работе, врач акушер-гинеколог. 
В районе проводится работа по привлечению и закреплению врачебных кадров. Так в 2011-2014 годах было предоставлено жилье (12 квартир) специалистам, в том числе врачам педиатрам, терапевтам, врачам общей практики, хирургу, онкологу, дерматовенерологу, офтальмологу, врачу ультразвуковой диагностики, неврологу, наркологу.

На 01 октября 2014 года общий процент укомплектованности специалистами и сотрудниками составляет 78,1 %, укомплектованность врачебными кадрами составляет 62,3%, средним медперсоналом 76,61 %. При этом наблюдается высокий коэффициент совместительства: по врачебным кадрам - 1,61, по среднему медицинскому персоналу - 1,31.

Общая сумма финансирования здравоохранения района за 2014 г. составила – 186,9 млн. руб. , из них:

- за счет средств областного бюджета – 8,3 млн. руб.;

- за счет средств ОМС – 168,76 млн. руб.;

- за счет средств от оказания платных услуг 7,2 млн. руб.;

- за счет средств фонда социального страхования (по родовым сертификатам) – 1,87 млн. руб.;

- в рамках реализации муниципальных целевых программ -2,1944 млн. руб.


8. Муниципальное имущество и земля.

Учет муниципального имущества.
По состоянию на 01.01.2015 года в реестре объектов муниципальной собственности Кунашакского муниципального района значатся следующие объекты недвижимости: 

- дороги 11 единиц (в том числе внутрипоселковые и межпоселковые);
- зданий и сооружений 101 единица (в том числе используемые для размещения учреждений: здравоохранения, культуры, образования, медицины, отраслевых управлений органов местного самоуправления, торговли и иные);

- объектов теплоснабжения 42 единицы;

- водоснабжения – 77 единиц;

- водоотведения – 12 единиц;

- газоснабжения – 91 единица;

- электроснабжения – 13 единиц.

Общая численность муниципальных унитарных предприятий, осуществляющих деятельность на 01.01.2015 года на территории Кунашакского муниципального района составляет 5 в том числе:

· МУП «Ресурс» - обеспечение муниципальных предприятий и бюджетных учреждений углем, тепловой энергией, реализацией и хранением ГСМ;

· МУП «Балык» - воспроизводство рыбы, переработка, реализация рыбопродуктов населению и получение прибыли;

· МУП «КунашакСервис» - производство и реализация тепловой энергии населению, учреждениям и предприятиям, вывоз твердых бытовых отходов, водоснабжение населения и оказание услуг по водоотведению;

· МУП «КунашакСпецТранс» - междугородние, пригородные автобусные пассажирские перевозки; транспортные услуги населению;

· МУП «Архитектурно-планировочное бюро» - осуществление строительного надзора, подготовка градостроительных планов на строительство объектов, жилых домов индивидуального строительства, перевод помещений из одной категории в другую.
По состоянию на 01.01.2015 г. количество муниципальных учреждений составляет 73 единицы.

К ним относятся учреждения: здравоохранения, образования, медицины, культуры и спорта, а также отраслевые учреждения органов местного самоуправления.

Приватизация и продажа муниципального имущества.

По состоянию на 01.01.2015 года в план приватизации муниципального имущества включен 21 объект муниципального имущества.
За период с 01.01.2014 г. по 01.01.2015 г. было продано 11 объектов муниципального имущества, доходы местного бюджета от продажи муниципального имущества за указанный период составили 4 095,5 тыс. руб.;

Аренда муниципального имущества и земельных участков государственная собственность на которые не разграничена.

По состоянию на 01.01.2015 г. с гражданами и юридическими лицами заключено 36 договоров аренды муниципального имущества.

Доходы, поступившие в бюджет района от передачи муниципального имущества в аренду за период с 01.01.2014 г.  по 01.01.2015 г. составили 2 441,29 тыс. руб.

Количество заключенных договоров аренды земельных участков за период с 01.01.2014 г. по 01.01.2015 г. составляет 169.

От аренды земельных участков за указанный период сумма поступлений в доходы местного бюджета составила  5 842 000,23 тыс. руб.
Экологическое законодательство.

Поступления в местный бюджет за негативное воздействие на окружающую среду за период с 01.01.2014 г. по 01.01.2015 г. составили 1 350,0 тыс. руб.
9. Сельское хозяйство.
Сельское хозяйство является одной из важнейших отраслей экономики, которое объединяет сельскохозяйственные организации, крестьянско-фермерские и личные подсобные хозяйства.

На 01.01.2015 г. в Реестре организаций агропромышленного комплекса Челябинской области включено 11 организаций, осуществляющих сельскохозяйственную деятельность на территории Кунашакского района.

	№ п/п
	Наименование организации
	Адрес организации
	ФИО руководителя

	1
	ООО "Гарант"
	456730, Кунашакский район, с.Кунашак, ул.Октябрьская 3/4
	Джалилов Дамир Маратович

	2
	СПК "Сагитово"
	456735, Кунашакский район, п.Дружный
	Гилязов Руслан Раилевич

	3
	ООО "Прибрежное"
	456738, Кунашакский район, п.Прибрежный
	Ниязов Раис Михайлович

	4
	СПК "Грезы"
	456723, Кунашакский район, д.Н-Курманово, ул.Свободы 18а
	Галиуллин Зайнулла Хамидуллович

	5
	ООО СХП "Кунашакагросервис"
	456730, Кунашакский район, с.Кунашак, ул.Коммунистическая
	Лямуков Иван Николаевич

	6
	ООО "Искра"
	456731, Кунашакский район, д.Каинкуль
	Кучин Дмитрий Михайлович

	7
	ООО Рыбзавод "Балык"
	456730, Кунашакский район, село Кунашак, ул.Совхозная, 17
	Нигаматьянов Рафкат Нуруллович

	8
	ООО Рыбхоз "Уелги"
	456730, Кунашакский район, село Кунашак, ул.Совхозная, 17
	Нигаматьянов Рафкат Нуруллович

	9
	ООО "СХП - ВОЗРОЖДЕНИЕ"
	456700, Кунашакский район, с.Усть-Багаряк,ул.Ключевая, 35
	Свинцов Павел Максимович

	10
	ООО "Сосновское"
	456710, Кунашакский район, с.Халитово, ул.Комсомольская 64
	Шарипов Ихтиандр Габасович

	11
	ООО "Мясной проект""
	456730, Кунашакский район, с. Кунашак, ул.Коммунистическая 16А
	Зорькина Александра Владимировна

	13
	ООО "Уральская мясная компания"
	456730,Кунашакский район, с.Кунашак, ул.Коммунистическая 16А
	Вдовин Юрий Геннадьевич

	12
	ООО "АГРОХОЛДИНГ"
	457234, Чесменский район, п.Новый Мир, ул.Целинная 2
	Кожевников Евгений Владимирович 


Активно работают крестьянско-фермерские хозяйства - Насыров З.А., Кузнецова Т.И., Шайхетдинов В.И., Каримов Д.К., Латыпов М.М., Зайнуллин З.Н., Шигапов И.Х., Ситдикова О.А., Гусейнова В.Ф., Шахов А.Н., Гилязов Г., Ескандиров А.С., Нигматулла И.Ш., Нигматуллин Р.Г.

Отрасль растениеводства.

Вся посевная площадь в хозяйствах всех категорий за 2014 год составила 21 079 гектаров (94,1 %  к 2013 году – 22 408 гектаров), в том числе:

- сельскохозяйственные организации – 11 855 (90,1 % к 2013 году - 13 162 гектаров);

- хозяйства населения - 5 627 (98,2 % к 2013 году - 5 733 гектаров);

- крестьянские (фермерские) хозяйства – 3 597 (102,4 % к 2013 году - 3 513 гектаров).

По уборке зерновых культур на 01.01.2015 года – уборочная площадь – 9 210 га, обмолочено 7 994 га, (86,8% обмолота), намолочено зерна – 13 839 тн, урожайность 17,3 ц/га. Из них пшеницы – обмолочено 6 270 га, намолочено зерна 11 023 тн, урожайность 17,6  ц/га( в весе после доработки).

Засыпано семян 2 261 тн (80 % от запланированных 2 571 тн).

Обработано почвы под посев 2015 года (зябь) – 2 700 га, что от запланированных 4 900 га – 55,1%. 

На 01.01.2015 года  заготовлено сена – 3 803 тн (97,2%), заготовлено кормов (грубых и сочных) на 1 усл.гол. – 25,47  ц.к.ед.

Отрасль животноводства.

За 12 месяцев в сельскохозяйственных предприятиях поголовье крупного рогатого скота всего – 554 гол. (на 01.01.2015 года 554 гол.), в том числе коровы - 305 гол. (на 01.01.2014 года 305 гол.),  из них мясные коровы в ООО «Сосновское» - 136 гол., ООО «Возрождение» - 110 гол., ООО «Маяковское»- 4 гол., ООО «Агрохолдинг» - 118 гол.

Удой на 1 корову за 12 месяцев – 3 370 кг, среднесуточный привес 610 гр. Получено телят – 325 гол., из них ООО «Возрождение» - 106 гол., ООО «Сосновское» - 97 гол, ООО «Маяковское»- 4 гол., ООО «Агрохолдинг» -118 гол. 


10. Жилищно-коммунальное хозяйство, строительство.
Капитальный ремонт многоквартирных домов.

В 2014 г. были включены в областную адресную программу «Капитальный ремонт многоквартирных домов Челябинской области на 2014 год» 4 многоквартирных дома в с. Кунашак (ул. Октябрьская дом №20; ул. Ленина дома № 90 и 94; ул. Свердлова дом № 9), в которых был проведен капитальный ремонт системы отопления, водопровода, канализации, кровли на общую сумму 6 057 111 рублей. Установлены общедомовые приборы учета потребления воды.

Газификация района

В 2014 году из областного бюджета было выделено дополнительно 60,8 млн. руб. на проведение работ по газоснабжению жилых домов в с. Кунашак (472 дома по ул. Карла Маркса, Партизанская, Лермонтова, Гоголя, Коммунистическая, Ленина, Пионерская) и в с. Усть-Багаряк (231 дом по ул. Пушкина, Калинина, Чапаева), и в д. Аминево (168 домов). Работы по данным объектам еще не окончены (Всего 871 домовладений).

В рамках реализации областной целевой программы «Преодоление последствий радиационных аварий на производственном объединении «Маяк» и обеспечение радиационной безопасности Челябинской области на 2011-2015 годы» ведутся строительно-монтажные работы по газоснабжению жилых домов в с. Татарская Караболка (267 домов). В 2014 г. объем выполненных работ составил 10,8 млн. руб.
Капитальный ремонт дорог.

В соответствии с п. 5 ст. 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кунашакского муниципального района на 3-м заседании Собрания депутатов  Кунашакского муниципального района 26.03.2014 г. было принято решение о создании дорожного фонда Кунашакского муниципального района.

Был утвержден Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Кунашакского муниципального района.

В результате сельским поселениям в течение 2014 финансового года доведены денежные средства в размере22 226,68 тыс. руб. (в т.ч. районный бюджет 5 317,86 тыс. руб.):

· Ашировское с/п -

   486,20 тыс. руб.;
· Буринское с/п -

2 219,36 тыс. руб.;
· Кунашакское с/п -

2 976,79 тыс. руб.;
· Куяшское с/п -

2 798,18 тыс. руб.;
· Муслюмовское с/п -

3 042,94 тыс. руб.;
· Саринское с/п -

1 792,96 тыс. руб.;
· Урукульское с/п -

1 531,39 тыс. руб.;
· Усть-Багарякское с/п -
3 340,62 тыс. руб.

За счет средств дорожного фонда выполнены ремонтные работы на сумму 3 432 130 руб. следующих автодорог:

- д. Сураково – а/д Муслюмово – Нугуманово на сумму 1 125 369 руб.;

- п. Синарский – п. Кумкуль с 7 по 17км на сумму 1 416 978 руб.;

- подъезд к с. Халитово на сумму 889 783 руб.
Оставшиеся денежные средства будут направлены на зимнее содержание дорог.
Кроме этого, в 2014 году выполнены работы по ремонту участка автодороги по ул. Восточная, Центральная в п. Муслюмово ж.д. ст. на сумму 14 915,001 тыс. руб. (с учетом строительного контроля), а также ремонт улично-дорожной сети Ашировского сельского поселения  на сумму 2 850,0001 тыс. руб. (с учетом строительного контроля). Общая протяженность 4,267 км.

В обеспечения бесперебойной работы и повышения эффективности эксплуатации у МУП «КунашакСервис» были изъяты из хозяйственного ведения котельные по 6 объектам: МКДОУ д/с «Буратино» в с. Усть-Багаряк, МКОУ «Усть-Багарякская СОШ», котельная Усть-Багарякской и Халитовской участковых больниц, МКОУ «Аминевская СОШ», плавательный бассейн в с. Кунашак. Данные котельные были переданы непосредственно потребителям. В результате удалось добиться своевременной оплаты поставщикам за газ, сэкономить бюджетные средства.
Проводятся работы в рамках мероприятия «Модернизация системы теплоснабжения в п. Лесной Кунашакского муниципального района». Выполнены проектирование (250 тыс. руб.) и подготовительные мероприятия (232 тыс. руб.). Установлена новая блочная газовая котельная стоимостью 4,5 млн. руб.

11. Борьба с преступностью и правонарушениями.
ОМВД России по Кунашакскому району Челябинской области поступило 4 121 (+7,3%) заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях и преступлениях. 

Количество преступлений, зарегистрированных на территории обслуживания ОМВД, снижено на 9,5% (до 354, по области – рост на 7,7%). 

Уровень преступности в расчете на 10 тысяч населения Кунашакского района снижен на 9% (до 117,6 преступлений). 

Со снижением количества зарегистрированных преступлений, в результате эффективной деятельности удалось повысить раскрываемость в ОМВД России по Кунашакскому району, в рейтинге по раскрываемости 5 место. 

На профилактическом учете состоит 402 (-21,3%) лица, в том числе 80 (-8%) граждане, страдающие алкогольной зависимостью, 21 (на уровне) – наркотической, 70 (-7,9%) – лиц, допускающих бытовые правонарушения.


12. Занятость населения.
В 2014 году в центр занятости населения обратилось за предоставлением государственных услуг 1 835 человек, в том числе за содействием в поиске подходящей работы 697 чел., что на 0,7% больше по сравнению с прошлым годом.
Численность граждан, признанных безработными, составила 336 человек, что на 0,9% больше по сравнению с аналогичным периодом 2013 года.
В течение года обратилось 139 человек в связи с увольнением по сокращению численности или штата работников организации. Учащихся, желающих работать в свободное от учебы время, обратилось 252 человека.

В ходе реализации мероприятий по содействию занятости населения в 2014 году трудоустроено 414 человек, в том числе 129 безработных граждан. Из общего количества трудоустроенных 129 человек (31,1%) нашли постоянную работу, 285 человек временную работу (68,8%), из них 252 человека (60,8%) - подростки, временно трудоустроенные в свободное от учебы время и во время летних каникул.
Доля трудоустроенных граждан от общего числа обратившихся в  службу занятости составила 59,3 % против 56,7% в предыдущем году. 


13. Администрация Кунашакского муниципального района.


Отдел по обращению граждан.

В администрацию Кунашакского муниципального района в 2014 году обратились в устной и письменной форме 2 088 человек.
На личный прием Главе администрации района обратились 84 человека. 


Отдел ЗАГС.

Количество зарегистрированных актов гражданского состояния 1270,  в том числе:

Сумма государственной пошлины, уплаченной за государственную регистрацию актов гражданского состояния и совершение юридически значимых действий за 2014 год составила 446,80 тыс. руб.

Завершена работа по подготовке полнотекстовой базы данных за 2013-2014 гг. Количество записей актов гражданского состояния, переведенных в электронный вид составило 171 779 записей, том числе сотрудниками отдела внесено дополнений в 86 779 актовые записи.

Отдел архитектуры.
В 2014 году введено 222 жилых дома (209,4 % к 2013 г. – 106 домов) общей площадью 19 235,4 кв.м. (166,8 % к 2013 г. - 11 534 кв.м.), в т.ч.:

- 213 индивидуальных жилых домов (202,9 % к 2013 г. – 105 домов), общей площадью 15 832,1 кв. м (164,6 % к 2013 г. - 9 620 кв. м);

- 9 многоквартирных жилых домов (900,0 % к 2013 г. – 1 дом), общей площадью 3 403,3 кв.м (177,8 % к 2013 г. - 1 914 кв.м).

Отдел архива.
Архивным отделом подшиты и упорядочены 558 дел (при плане 300 единиц хранения). Проведена проверка наличия и состояния дел в архивном отделе в количестве 6 267 ед. хр. (при плане 6 000 ед. хр.).

Принято на хранение 302 ед.хр. (при плане 300 ед. хр.) управленческой документации от 18 организаций и по личному составу принято 1 456 ед.хр. (при плане 1 041 ед.хр.).

Юридический отдел.
В администрации Кунашакского муниципального района юридическим отделом и юрисконсультами структурных подразделений администрации Кунашакского муниципального района ведется большая претензионно-исковая работа.

Основные дела, вытекающие из гражданско-правовых отношений, рассматриваемые в судах общей юрисдикции: 

- жилищный вопрос (приватизация, предоставления жилья детям сиротам, обследование и признание ветхоаварийными жилого помещения- всего  более 98 дел), земельные вопросы (споры о признании неправомерными выделения паевых земель, взыскание арендных платежей),

- иски прокурора Кунашакского района в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, о защите нарушенных или оспариваемых социальных прав, свобод и законных интересов в сфере трудовых (служебных) отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений; защиты семьи, материнства, отцовства и детства; социальной защиты, включая социальное обеспечение; обеспечения права на жилище в государственном и муниципальном жилищных фондах; охраны здоровья, включая медицинскую помощь; обеспечения права на благоприятную окружающую среду; образования (более 27 дел).

Отдел ГОЧС
Организация реагирования на чрезвычайные ситуации, пожары, происшествия.

В 2014 году на территории Кунашакского района чрезвычайных ситуаций не произошло.

В 2014 году произошло 54 пожара в населенных пунктах, которыми нанесен ущерб на сумму 6 357 847 руб. На пожарах погибло 3 человека, травмировано 4 человека. В сравнении с аналогичным периодом 2013 года произошло снижение количества пожаров на 17%, погибших на пожаре людей на 50%, травмированных на 20 %, увеличение материального ущерба на 9 %.

В пожароопасный период 2014 года на лесной площади произошло 3 пожара на общей площади 15,9 га с ущербом 5 792 050 рублей. В сравнении с  аналогичным периодом прошлого года произошло снижение количества лесных пожаров на 66,6% (с 3 до 1).

Организация и проведение поисково-спасательных работ на водных объектах района и вблизи них.

В 2014 году на территории района произошло 6 происшествий, связанных с нахождением людей на водных объектах и вблизи них. Погибло 8 человек, из них: 1 попал под винт моторной лодки (оз. Калды), 6 утонуло на рыбалке (оз.Табункуль – 1, оз.Тахталым – 1, оз.Айдыкуль – 3, болото в с.Аширово - 1), 1- при купании (оз.Куяш – 1).

Причинами гибели людей на водных объектах является нарушение правил поведения на воде. Люди на рыбалке не пользуются спасательными жилетами, не учитывают плохие погодные условия, при купании употребляют спиртные напитки, не рассчитывают силы при заплыве, нарушают правила пользования маломерными судами.

На территории Кунашакского муниципального района органом повседневного управления районного звена территориальной подсистемы является единая дежурно-диспетчерская служба.

Организовано ежесуточное дежурство диспетчеров: в дневное время на дежурстве 2 человека, в ночное время - 1 человек. Подключены и в рабочем состоянии 3 телефонные линии, из них: 2 - линии экстренного вызова «112». 

В 2014 году зарегистрировано – 5 635 сообщений, из них о пожарах – 106, о происшествиях по линии «02» - 303, по линии «03» - 77,  по линии «04» - 5, по линии ЖКХ - 275, справочного характера – 3 951.
