Памятка водителю при совершении дорожно-транспортного происшествия
При дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию.
Если в результате дорожно-транспортного происшествия погибли или ранены люди, водитель, причастный к нему, обязан:
- принять меры для оказания первой помощи пострадавшим, вызвать скорую медицинскую помощь и полицию;
- в экстренных случаях отправить пострадавших на попутном, а если это невозможно, доставить на своем транспортном средстве в ближайшую медицинскую организацию, сообщить свою фамилию, регистрационный знак транспортного средства (с предъявлением документа, удостоверяющего личность, или водительского удостоверения и регистрационного документа на транспортное средство) и возвратиться к месту происшествия;
- освободить проезжую часть, если движение других транспортных средств невозможно, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, и принять все возможные меры к их сохранению и организации объезда места происшествия;
- записать фамилии и адреса очевидцев и ожидать прибытия сотрудников полиции.
Если в результате дорожно - транспортного происшествия вред причинен только имуществу, водитель, причастный к нему, обязан освободить проезжую часть, если движению других транспортных средств создается препятствие, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.
Если обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением имущества в результате дорожно – транспортного происшествия или характер  и перечень видимых повреждений транспортных средств вызывают разногласия участников дорожно – транспортного происшествия, водитель, причастный к нему, обязан записать фамилии и адреса очевидцев и сообщить о случившемся в полицию для получения указаний сотрудника полиции о месте оформления дорожно – транспортного происшествия. В случае получения указаний сотрудника полиции об оформлении документов о дорожно – транспортном происшествии с участием уполномоченных на то сотрудников полиции на ближайшем посту дорожно – патрульной службы или в подразделении полиции водители оставляют место дорожно – транспортного происшествия, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки или видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.
Если обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением имущества в результате дорожно – транспортного происшествия, характер и перечень видимых повреждений транспортных средств не вызывают разногласий участников дорожно – транспортного происшествия, водители, причастные к нему, не обязаны сообщать о случившемся в полицию. В этом случае они могут оставить место дорожно – транспортного происшествия и:
- оформить документы о дорожно – транспортном происшествии с участием уполномоченных на то сотрудников полиции на ближайшем посту дорожно – патрульной службы или в подразделении полиции, предварительно зафиксировав, в том числе средствами фотосъемки и видеозаписи, положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств;
- оформить документы о дорожно – транспортном происшествии без участия уполномоченных на то сотрудников полиции, заполнив бланк извещения о дорожно – транспортном происшествии в соответствии с правилами обязательного страхования, - если в дорожно  – транспортном происшествии участвуют 2 транспортных средства (включая транспортные средства с прицепами к ним), гражданская ответственность владельцев которых застрахована  соответствии с законодательством об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств, вред причинен только этим транспортным средствам и обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением этих транспортных средств в результате дорожно – транспортного происшествия;
- не оформлять документы о дорожно – транспортном происшествии – если в дорожно – транспортном происшествии повреждены транспортные средства или иное имущество только участников дорожно – транспортного происшествия и у каждого из этих участников отсутствует необходимость в оформлении указанных документов.

Ст. госинспектор ГИБДД ОМВД России
по Кунашакскому району
капитан полиции Иксанов Т.Р
 (
нет
) (
нет
) (
нет
) (
нет
) (
нет
) (
нет
) (
нет
) (
нет
) (
да
) (
да
) (
да
) (
да
) (
да
) (
да
) (
да
) (
да
) (
да
) (
Завершение действий
) (
Дождаться полиции на месте ДТП
) (
Причинен вред здоровью?
) (
Повреждены только 2 
ТС
 и они застрахованы по ОСАГО
) (
Материальный ущерб причинен только участникам, компенсирован на месте 
или не вызывает претензий?
) (
Разногласия исчерпаны?
) (
Оценка ущерба или обстоятельства ДТП вызывают разногласие?
) (
Указанно дождаться прибытия полиции?
) (
ДТП
) (
Зафиксировать положение ТС и предметов, имеющих отношение к ДТП, в том числе с помощью фото-видеосъемки, и незамедлительно прибыть для оформления ДТП в подразделении ГИБДД
) (
Самостоятельно оформить документы о ДТП в соответствии с требованиями ОСАГО 
( 
заполнить извещение о ДТП), покинуть место ДТП
) (
Не оформлять документы о ДТП при отсутствии желания обоих участников покинуть место ДТП (рекомендация расписки)
) (
Записать данные очевидцев и сообщить в полицию о происшествии получение дальнейших инструкций
) (
Полностью заблокировано движение других ТС
) (
Зафиксировать положение ТС и предметов, имеющих отношение к ДТП, в том числе с помощью фото-видео съемки, освободить проезжую часть
) (
Зафиксировать положение ТС и предметов, имеющих отношение к ДТП, в том числе с помощью фото-видео съемки, освободить проезжую часть
) (
Создается препятствие для движения других ТС?
) (
Доставка пострадавшего в мед организацию и возвращение на место ДТП
) (
Необходима 
экстранная
 доставка в больницу вашей машиной?
) (
Оказание первой помощи, вызов скорой медицинской помощи и полиции на место ДТП
) (
Остановить (не передвигать) ТС
Включить аварийную сигнализацию
Выставить знак аварийной остановки
Не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию
Проверить состояние здоровья других участников происшествия
)
