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«Цифра дня»: 95,7 % электронных ипотечных сделок регистрируются на Южном Урале за 24 часа

Управление Росреестра по Челябинской области традиционно делится статистикой в части регистрации ипотечных сделок в электронном виде. Для южноуральцев, обратившихся таким способом, госрегистрация осуществляется в течение 24 часов в рамках ведомственного проекта «Электронная ипотека за 1 день». За июль 2024 года доля таких заявлений составила 95,7 %.

В настоящее время Росреестр является передовым ведомством в сфере оказания государственных услуг и большое внимание уделяет развитию электронных сервисов, делая их более доступными. С апреля 2021 года реализуется проект Росреестра по регистрации ипотеки за 24 часа. Сформирован единый стандарт взаимодействия ведомства с банковским сообществом, что существенным образом оптимизирует все этапы подачи и оформления документов в электронном виде. 
Южноуральцы активно пользуются возможностью регистрации ипотечных сделок в электронном виде в таких крупных кредитных организациях, как, например, ВТБ (ПАО), «Снежинский» и ПАО «ЧЕЛИНДБАНК». Это позволяет им при отсутствии замечаний к документам получать право собственности на жилую недвижимость в срок не более 24 часов.
[bookmark: _GoBack]За июль 2024 года в Управление Росреестра в электронном виде при взаимодействии с кредитными организациями поступило 2 129 заявлений на регистрацию ипотеки, срок государственной регистрации прав по которым не превысил 1 рабочий день. Таким образом, если раньше на регистрацию ипотеки требовалось от 5 до 7 дней, то благодаря ведомственному проекту Управление Росреестра осуществляет регистрацию недвижимости и выдает готовые документы в течение 24 часов.

#ЦифраДня, #ИпотекаЗа24часа, #УслугиРосреестра, #РосреестрЧелябинск

Материал подготовлен пресс-службой 
Росреестра и Роскадастра по Челябинской области

image1.png
Moy
%. ,é YnpasneHue Pocpeectpa
&

2 no YenaGrHckoin o6nacTu

a»




