Протокол
публичных слушаний на тему «Строительство напорного канализационного коллектора  от с. Кунашак с модернизацией канализационных  очистных сооружений станции Муслюмово Кунашакского района Челябинской области».
03.08. 2018 г.                                                                                           с. Кунашак                     Присутствовали: 16 человек
Повестка дня:
1.Выборы председателя и секретаря слушаний.
2.Обсуждение проекта планировки и межевания проекта  планировки  и  проекта    межевания      объекта  «Строительство напорного канализационного коллектора  от с. Кунашак с модернизацией канализационных  очистных сооружений станции Муслюмово Кунашакского района Челябинской области».
По первому вопросу: 
Решили:
Избрать председателем - Мухарамова Р.Я., секретарем - Гумарову Г.Ш.
Голосовали: За 16 человек, против - нет, воздержались - нет.
По второму вопросу слушали:
      Мухарамов Р.Я. пояснил, что Постановлением Главы района № 1102 от 05.07. 2018 г «О назначении публичных слушаний по подготовке  проекта  планировки  и  проекта    межевания      объекта  «Строительство напорного канализационного коллектора  от с. Кунашак с модернизацией канализационных  очистных сооружений станции Муслюмово Кунашакского района Челябинской области» было  назначено проведение публичных слушаний на 03. 08. 2018г. 10.00 часов.
       В целях доведения до населения информации было осуществлено размещение  на сайте Кунашакского района, в газете « Кунашакские Вести» № 30 от 06.07. 2018 г., информационных стендах по проведению публичных слушаний.
       Замечаний, рекомендации и предложений в период публичных слушаний не возникало.
      Проект был разработан ООО «ПКФ «Водоканалпроект»» по заказу Управления ЖКХ, строительству и энергообеспечению   администрации  
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Кунашакского муниципального района, муниципальный контракт № 0169600014117000046-0863958-01 от 28.08.2017 г.
      Мухарамов Р.Я.  предложил считать публичные слушания состоявшимися. Пояснил, что необходимо подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которые вместе с проектом необходимо направить Главе Кунашакского района.
Решено:
- Считать публичные слушания состоявшимися.
- Принять проект планировки и межевания проекта  планировки  и  проекта    межевания      объекта  «Строительство напорного канализационного коллектора  от с. Кунашак с модернизацией канализационных  очистных сооружений станции Муслюмово Кунашакского района Челябинской области».
 
 Голосовали: За - 16 человек.  Против - нет.  Воздержались - нет.


Председатель                подпись                                                   Р.Я.Мухарамов
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