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КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

КУНАШАКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ


456730, с. Кунашак, ул. Ленина, 103; e-mail: krkkunashak@yandex.ru; Телефон (8-35148) 2-01-70

                  Отчет № 03-24 от 05.07.2024
по результатам  контрольного мероприятия   «Анализ  финансово-хозяйственной деятельности  муниципального бюджетного учреждения   «Дорсервис»
          Настоящий отчет составлен  председателем Контрольно-ревизионной комиссии (далее-КРК) Юсуповой В.Р. по результатам контрольного мероприятия     анализа     финансово-хозяйственной  деятельности  муниципального  бюджетного учреждения «Дорсервис» в соответствии  с планом работы КРК на 2024 год  и программой контрольного мероприятия, утвержденного распоряжением КРК  от  20.05. 2024года  № 06. 

1.Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение «Дорсервис» (далее – Учреждение).    

2.Цель проверки: 
    
Установление соблюдения требований бюджетного законодательства и нормативно-правовых актов по ведению  бухгалтерского учета с целью определения законности  совершенных финансово - хозяйственных операций.

В ходе проверки деятельности МБУ «Дорсервис» выявлены факты:
- Форма представленного отчета о выполнении муниципального задания не соответствует форме отчета, утвержденного постановлением Главы района от 22.09.2020 № 1277. 
- Согласно представленного отчета  о выполнении  муниципального задания не все показатели объемов работ выполнены. В нарушение п.12-22. Положения № 1277 перечисление субсидии учредителем в декабре осуществлялось  без предварительного отчета об исполнении муниципального задания. 
- Для списания   материальных запасов  на нужды учреждения  Учреждение  применяет акт на  списание  материальных запасов (ф. 0504230).  Выборочной проверкой установлено, что в некоторых актах отсутствуют подписи  членов комиссии, отсутствуют  заключение комиссии, куда  и  на какие цели использованы или установлены те или иные материалы.
- В нарушение ст. 13 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" МБУ «Дорсервис» не актуализирована кадастровая стоимость земельного участка, разница между фактической кадастровой стоимостью и отраженной в учете и отчетности составила 1 305 701,49 руб.;

- В путевых листах на оборотной стороне указан общий километраж, не указан километраж до каждого пункта назначения, указаны нераскрытые маршруты, такие как по Кунашаку.
- При выплате премий оценка эффективности и результативности  деятельности работников не производилась;
Для принятия мер по устранению нарушений  и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия, и недопущению их в дальнейшей деятельности директору МБУ «Дорсервис» направлено представление, исполнение которого находится на контроле КРК.
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