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КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННАЯ КОМИССИЯ

КУНАШАКСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ


456730, с. Кунашак, ул. Ленина, 103; krkkunashak@yandex.ru; Телефон (8-35148) 2-01-70
Отчет № 05-24
по результатам   контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законности и результативности  исполнения средств  бюджета» в  муниципальном бюджетном  образовательном   учреждении  «Тахталымская СОШ».
 09  октября   2024 г.                                                                                с. Кунашак

1.Основание для проведения проверки: план работы КРК на 2024 год (п.5),    программа контрольного мероприятия,  утвержденная распоряжением КРК от 20.08.2024 г № 13.
         2. Объект проверки: Муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение «Тахталымская   средняя общеобразовательная школа» (далее  - МБОУ «Тахталымская  СОШ»).

3.Цель проверки:
         Проверка соблюдения  законности и результативности исполнения средств бюджета,   выделенных      на выполнение муниципального задания, на иные цели и доходов  от приносящей доход деятельности в МБОУ «Тахталымская  СОШ».
         4.Вопросы проверки:   

        Проверка правильности формирования муниципального задания и его финансового обеспечения;

       Анализ плана финансово-хозяйственной деятельности;

       Проверка организации и ведения бухгалтерского учета;

       Обоснованность затрат;

       Анализ учета и эффективности использования муниципального имущества
5.Срок проведения контрольного мероприятия на объекте: с 26.08.2024 года  по 09.10.2024года

6.Проверяемый период: 2021, 2022, 2023 года, январь – июнь   2024  года
В ходе проверки выявлены следующие неарушения:
-В нарушение п.202 Инструкции 157 н авансовые платежи, перечисленные по условиям договора в 2023 году учтены на счете  302 00 "Расчеты по принятым обязательствам», данный счет предназначен для учета расчетов по принятым учреждением обязательствам.  
- В нарушение п.128,53,160 Приказа Минфина России от 16.12.2010 N 174н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению" страховая премия ОСАГО в сумме 6191,70 руб. не учтена на счете 401.50 «Расходы будущих периодов», расходы отражены в составе расходов текущего финансового года. Если договор заключен на срок, превышающий  один финансовый год, сумма страховой премии учитывается на счете 401.50 «Расходы будущих периодов», в дальнейшем расходы ежемесячно списываются на текущие затраты.;

 - На здание школы  по адресу д. Большая Казакбаева, ул. Лесная, д.8, балансовая стоимость 3352725,00 руб.,  в нарушение ст.131 ГК РФ не зарегистрировано право оперативного управления;
- В нарушение п. 71 Инструкции 157н , п.15 Федерального стандарта "Непроизведенные активы", ст. 9 федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не актуализирована в учете кадастровая стоимость непроизведенных активов, сумма нарушения составила 9 411399,42  рублей. Нарушение исправлено в ходе проверки;

10.5. В нарушение п.8 Порядка формирования муниципального задания в отношении казенных, бюджетных и автономных учреждений Кунашакского муниципального района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания  отсутствуют нормативы на показатели муниципального задания, в том числе:
-раздел 4 муниципального задания, код базовой услуги 48.034.1, наименование муниципальной услуги «Организация и проведение олимпиад, конкурсов, мероприятий, направленных на выявление и развитие у обучающихся интеллектуальных и творческих способностей , способностям к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной(научно-исследовательской) деятельности, творческой деятельности, физкультурно-спортивной деятельности»;

-раздел 5 муниципального задания, код базовой услуги 10.028.0» Организация отдыха детей и молодежи»;

-раздел 6 муниципального задания, код базовой услуги 37.Д57.0, наименование муниципальной услуги «Реализация образовательных программ профессионального образования- программ подготовки квалифицированных  рабочих, служащих».

-Выявлены нарушения Порядка возмещения расходов на оплату жилых  помещений, отопления, освещения и услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами  руководителям, их заместителям и педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций, подведомственных Управлению образования администрации Кунашакского муниципального района,  проживающим и работающим в сельских населенных пунктах Кунашакского муниципального района.
Председатель                                                                                 В.Р. Юсупова
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